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"Віщували" дружинам загиблих
військових: у Києві викрили
трьох "ясновидиць"
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Російські депутати не
наважилися заборонити
рекламу відьом та чаклунів
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Держдума РФ не заборонила рекламу послуг відьом та чаклунів

Документ, внесений ще на початку 2025 року,
пропонував обмежити діяльність астрологів, магів,
тарологів, нумерологів та інших представників
окультної сфери.
Законопроект про заборону реклами езотеричних, духовних і енергетичних
послуг і блокування ресурсів, що їх просувають, не пройшов погодження в
комітеті Державної думи РФ з інформполітики. Про це повідомляють росЗМІ
в середу, 15 квітня.

Метою документа, внесеного ще на початку 2025 року, оголошувався
"захист суспільства від негативного впливу діяльності осіб, які надають
різні езотеричні послуги", включаючи відьом, астрологів, магів, духовних
наставників, цифропсихологів, езотеричних коучів, нумерологів, рунологів
та тарологів.

Автори зазначали, що магія, астрологія,
ворожіння та енергетичне лікування не мають
наукового обґрунтування, вводять людей в
оману та часто використовуються для
шахрайства.

Проте, законопроект не підтримали в Держдумі.
За словами депутатів, чинні норми не
забороняють надання подібних послуг, а в
самому законопроекті немає визначення поняття
"послуги окультно-магічного характеру". Також
автори не прописали критерії віднесення тієї чи
іншої діяльності до цієї категорії, а також не
розкрили механізми блокування ресурсів, що
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рекламують послуги чаклунів та відьом. 
 
Законопроект не підтримали також і в уряді РФ. Відповідно до відгуку на
документ, перелічені у законопроекті особи не належать до предмета
правового регулювання закону про рекламу, в якій пропонується внести
зміни. 
 
Зазначається, що у 2025 році трафік сайтів з астрологічними та
езотеричними послугами та практиками в РФ впав майже на 25%. У той же
час у перші два місяці 2026 року росіяни наростили покупки талісманів
від пристріту та інших оберегів на 120% у річному вираженні.

Нагадаємо, росіяни масово вірять у надприродне - лісовиків, русалок,
домовиків і ясновидців. Близько двох третин допускають існування вищих
сил і святих. Більш як половина жителів РФ вірять у духів і божеств-
покровителів. Кожен другий росіянин вірить у домовиків та ясновидців,
кожен третій - в чортів, а кожен п'ятий - в русалок.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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